Срез знаний по физике . 9 класс, первое полугодие.
1. Дано уравнение движения   х = 60 + 10t - 4t2 .

 По этому уравнению определите начальную координату, начальную скорость и ускорение тела.

2. Двигаясь со скоростью 36 км/ч, мотоциклист увидел препятствие, затормозил и остановился через 2с. С каким ускорением двигался мотоциклист?

3. Равнодействующая всех сил, приложенных к телу, массой 5кг

 равна 104 Н.  Определите ускорение, с которым двигалось тело.

4. Лифт движется вертикально вверх с ускорением 4 м/с2. Определите вес мальчика в этот момент. Масса мальчика 50 кг.
5. .Железнодорожный вагон массой  2 т, движущийся со скоростью 15 м/с, сталкивается с неподвижным вагоном массой 800кг  сцепляется с ним. С какой скоростью движутся вагоны после столкновения?
